

Gyógyszerpiaci rövidhírek

Handelsblatt, 22. 06. 2021 18:19 ; DAZ online, 23. 06. 2021, 14:00 ; 07. 07. 2021
Deutsches Ärzteblatt, 28. 06. 2021; 12. 07. 2021

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszeripar, gyógyszerpiac, BioNTech, McKesson, Stada, Philip Morris, nemzetközi

Forrás Internet-helye:

<https://www.handelsblatt.com/technik/medizin/hauptversammlung-biontech-bereitet-schnelle-reaktion-auf-neue-corona-varianten-vor/27312434.html?ticket=ST-1837660-93Ao5Rdkuy731Nb7vFFg-ap5> ;
https://www.deutsche-apotheker-zeitung.de/news/artikel/2021/06/23/phoenix-soll-uebernahme-von-mckessons-europageschaefft-planen?utm_campaign=kurzNach6&utm_source=20210623&utm_medium=newsletter&utm_keyword=article

A Biontech a koronavírus új variánsaira való reakcióra készül

A **Biontech** arra készül, hogy hosszútávú kutatásainak fellendítésére használja fel COVID-19 elleni vakcinájának sikertörténetét. **Ugur Sahin elnök-vezérigazgató** szerint a 2021. év stratégiai prioritása a tőke reinvesztálása az innováció érdekében. A cél a hagyományos terápiák új termékekkel és új farmakológiával való helyettesítése. Ez mind az mRNA-technológiára, mind a sejt- és proteinterápiára kiterjed.

A **Biontech** fokozza kutatásait az onkológia és más betegségek területén. A cégnél jelenleg 14 termékjelölt van klinikai vizsgálatok szakaszában. Ezek közül négy vizsgálat keretében már betegeket is kezelnek.

A cég a folyamatban levő évben 750-850 millió EUR kutatási költségvetéssel rendelkezik (az elmúlt évben: 645 millió EUR).

A forgalom 2021-re vonatkozó hivatalos prognózisa az eddigi feltételezésekkel szemben, amelyek a COVID-19-üzletből származó 12,4 milliárd EUR forgalommal számoltak, nem változott. **Sierk Poetting pénzügyi vezető** szerint azonban a prognózis további beszállítási szerződések folytán még növekedhet. Ezek közé tartozik az Európai Unióval további 900 millió dózis szállításáról kötött szerződés, amelynek egy részét 2021 decemberétől, oroszánrészt 2022-ben és 2023-ban kell beszállítani. A **Biontech** és a **Pfizer** eddig több mint egymilliárd dózist legyártott, 700 milliót beszállított.

A **Biontech** közgyűlése lemondott mindennemű prognózisról. A bevételekre, költségekre és adózásra vonatkozó eddigi adatok szerint a tiszta nyereség meghaladhatja az ötmilliárd EUR-t. Ez jó alapot teremt a jövőbeli kutatás-fejlesztésre. Ennek alapján nem zárható ki, hogy a cég a következő évben osztalékot fizet.

A McKesson európai és brit cégeinek eladására készül

A *Bloomberg* értesülései szerint a **McKesson amerikai gyógyszerkereskedelmi cég** európai üzleteinek eladására készül és így tulajdonképpen visszacsinálja 2014-ben kötött tranzakcióját, amikor felvásárolta a német *Celesio AG*-t. A *Phoenix* már jelezte is vételi szándékát, de az ügyről még egyik fél sem nyilatkozott. A gyógyszernagykereskedelemben átrendeződések mennek végbe. Miután létrejött a *Gehe* és az *Alliance Healthcare Deutschland* fúziója, újabb helycsere van kilátásban. A *Bloomberg* jelentése szerint a *McKesson* inkább az amerikai piacra koncentrálna, ahol az *AmerisourceBergen Corp.* és a *Cardinal Health Inc* mellett a gyógyszernagykereskedelmi top 3-ba tartozik. A *Blomberg* elemzői 3-4 milliárd USD-re értékelik az európai és brit tranzakció értékét. A *McKesson*-tól eltérően az *AmerisourceBergen* európai terjeszkedésre készül, amire 6,5 milliárd USD-t szán.

A Stada márkatermékeket vásárol ki a Sanofi-tól

A *Sanofi* 16 vénymentes márkatermék jogait bocsátja áruba. Többek között influenza és megfázás elleni szerekről, bőrápolókról és táplálékkiegészítőkről van szó. A tranzakció lezárására a harmadik negyedévben kerül sor.

Miután a **Stada** 2017-ben a Bain/Cinven privat befektető tulajdonosi körébe került, egymilliárd EUR-t fordított bevásárlásokra. Ezeknek köszönhetően forgalma 18%-kal, 3 milliárd EUR-ra növekedett.

A nyereség azonban a magas egyszeri effektusok és céltartalékok következtében 313 millióról 182 millió EUR-ra csökkent. A *Stada* elsősorban vénymentes márkatermékekre, generikumokra és speciális farmaceutikumokra összpontosít.

A Philip Morris a brit Vectura bekebelezésére készül

A **Philip Morris amerikai dohánykonzern** az inhalátorokat gyártó brit *Vectura* bekebelezésére készül, amiért 1,0 milliárd GBP-t (1,2 milliárd EUR-t) kínál.

A terjeszkedés a „dohánytól és nikotintól való távolodást” és az „egészséghez és wellnesshez való közeledést” célzó stratégia része.

A dohánykonzern már februárban bejelentette, hogy szélesebb skálán szeretne működni. A tervek szerint a *Philip Morris* 2025-ig évente egymilliárd USD forgalmat bonyolítana nikotinmentes termékekkel.

A konzern 2008. óta több mint nyolcmilliárd USD-t fektetett ilyen termékekbe azzal a céllal, hogy „szakítson saját üzleti hagyományával”.